

该团队(君合)为投资基金、互联网和通讯公司等众多国内和跨国公司客户提供全面的公司法律服务。在融资、私有化、并购和首次公开招股事务方面拥有显著经验。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

电信与 互联网

作为一个非常特殊的领域,君合在过去的近二十年间很荣幸为大量的电信及互联 网企业及非电信大型跨国公司在中国的涉及电信业务或规划提供了多年的服务。

我们在这个领域长期为这些客户提供了中肯、务实和有建设性的建议和意见。与此同时,君合的电信和互联网业务也是我们并购、外商直接投资及资本市场业务的一个组成部分。我们的律师在代表大量的电信和互联网业务客户交易业务中积累了丰富的经验。我们在不同交易(包括并购、私募投资、定增和首次公开发行等)中代表过电信和互联网企业,也代表过为之提供融资的私募基金和投资机构。我们在电信领域交易中可以代表各类型电信和互联网企业、投资人、承销商在其交易中提供有关尽职调查、合规建议、投资结构设计、重组、谈判、起草文件及交易交割等多方面服务。

核心业务领域

- 为电信及互联网企业及非电信大型跨国公司在中国的市场进入和运营所涉及的电信业务提供合规性分析、结构方案和具体建议;
- 为电信及互联网企业的融资、重组、并购、外商直接投资及资本市场运作提供服务;
- 与电信、互联网、高科技相关的知识产权保护、争议和风险防范。

君合律师事务所于1989年创立于北京,是中国最早的合伙制律师事务所之一。发展至今,君合已在海内外拥有十三个办公室和一支由超过260位合伙人和顾问、670多位受雇律师和法律翻译组成的逾930人的专业团队,是国际公认的、最优秀的中国大型综合律师事务所之一。



我们的 专业实践



该团队(君合)处理跨境交易的专业能力备受关注,能够就电信行业的监管问题以及金融科技事宜提供建议。

——《钱伯斯亚太法律排名2021》(Chambers Asia-Pacific 2021)

业务团队突出特点

作为中国一个重要的全方位服务律师事务所,君合能够向我们的客户提供分布于中国内地、香港及美国的11个办公室的律师团队及多领域的专家来应对电信业务客户的需求,这些电信专项领域与君合的诸多专业领域可紧密协同,协助客户在电信市场竞争中取得先机并有效防范风险。

业绩精选

AT&T/TATA/BT/Cable & Wireless /SES

我们曾代表AT&T/BT/Cable & Wireless/SES及各种国际电信基础运营商就其在 华电信相关业务的开展及合规或直接投资事务提供建议。

中国移动/中国电信/中国联通/中国卫星通信

君合曾代表中国移动/中国电信/中国联通/中国卫星通信及各中国电信基础运营 商并就其在中国的电信相关事务及海外交易提供法律服务或建议。

年度杰出交易 - 优刻得科技科创板上市 2020

年度杰出交易 - 网易香港二次上市

(China Business Law Deals of the Year)

年度最佳科技、媒体和电信交易 -小米集团香港联交所主板上市项目

2018

《亚洲法律杂志》中国法律大奖

(ALB China Law Awards)

年度最佳科技、媒体和电信交易 - 阿里巴 巴与Yoox Net-A-Porter达成战略合作

2019

中国法律商务大奖

(China Law & Practice Awards)

宝马汽车

君合作为一个宝马汽车集团的长期法律顾问对于宝马汽车集团的各项电信相关法律及合规事务提供建议,包括汽车远程服务、城市出行解决方案、呼叫中心服务、增值电信信息服务、互联电信和定位服务、网上销售平台和BBS服务等。

大量的与中国增值电信服务相关并购交易及潜在的海外上市项目

如当当网、搜房网、淘米网、高德、Easson Telecom、51job、乐居网等首次公开发行上市、京东增发、新浪网各项资产重组等。